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学校与北京职航创业教育科技有限公司
签订高校创新创业教育提升计划战略合作协议
为贯彻落实《国务院关于深化高等学校创新创业教育改革的实施意见》，响应国家创新驱动发展战略，推进学校大学生创新创业工作的发展，提高大学生创新创业的意识和能力，促进创新引领创业，创业带动就业，推动我校实现更高质量的就业。12月22日，学校在办公楼三楼会议室与北京职航创业教育科技有限公司签订高校创新创业教育提升计划战略合作协议。北京职航创业教育科技有限公司副总经理李建、中国青年报辽宁记者站站长迟洪江、北京职航创业教育科技有限公司东北区副总监马辉、北京职航创业教育科技有限公司辽宁事业部卢彦光，学校副院长李杰凯、教务处处长林勇虎、宣传部部长马兴亚、学生工作部部长于文军、团委书记李志强、大学生创新创业与就业指导中心副主任付宝森出席签约仪式。
本次活动分为两部分内容：一是签约双方座谈，彼此介绍创新创业工作开展情况和双方合作的基础；二是双方签订高校创新创业教育提升计划战略合作协议。
李杰凯对北京职航创业教育科技有限公司一行人员的到来表示热烈欢迎，对双方的签约合作表示热烈祝贺。他表示，学校与北京职航创业教育科技有限公司的战略合作是提高应用型人才培养质量的重大举措，不仅为人才培养提供了新的平台和载体，而且为学校毕业生发展注入了新的元素和活力。相信围绕创新创业教育提升计划，以创新创业类课程设置、专业主干课程的改革为抓手，以体育专业学生创新创业的多元化业态为突破口，双方的合作必将迎来双赢局面。
李健对北京职航创业教育科技有限公司进行了简要的介绍，明确表示北京职航创业教育科技有限公司将为体育学院的改革发展、创新创业、校园文化建设等方面助一臂之力，同时从“创业课程、创业实训、创业孵化”三个层面，为富有创新精神、勇于投身创业实践的创新创业人才队伍提供各类帮助。
会上，李杰凯代表沈阳体育学院、李建代表北京职航创业教育科技有限公司签订了战略合作协议。



体育教育专业召开必修课程改革经验交流与研讨会
12月19日，体育教育专业必修课程改革经验交流与研讨会在田径馆二楼会议室举行。学校教务处处长林勇虎，体育教育学院院长王新坤、党总支书记江志强、副院长刘建和体育教育专业12门必修课程的教研室主任及教师代表参加了会议，本次会议还特别邀请了沈阳、丹东、营口、锦州四个市的体育教研员以及两级实验区体育教研员。来自省内各地市和学校的教育专家、名师汇聚沈体，就体育教育专业建设、必修课程改革等问题进行了深入探讨。
本次体育教育专业必修课程改革经验交流与研讨会由体育教育学院主办，学校教务处、相关教研室以及辽宁省沈阳市、营口市等4个地市和辽宁省（建平县、西丰县、法库县）、沈阳体育学院（大石桥市、台安县）教育局体育教研员参与研讨活动。会议内容分为体育教育专业12门必修课程改革经验交流和研讨两个部分。
会议研讨期间，丹东市教师进修学校教研员宋野，辽宁省教师教育改革创新西丰县实验区教师进修学校教研员张青等学校体育工作一线教育者向全体参会人员分享了该地区学校体育工作现状、存在的主要问题以及与体育教育专业联合培养师资中的突出做法和不足，并结合教育教学实际对体育教育专业必修课程改革提出了合理的意见和建议。体育教育专业作为辽宁省示范性专业，在专业综合改革改革经验和发展态势受到了省教育厅高度赞扬和相关地市教育局的认可，同时也受到了省内教育同行的广泛关注。
王新坤在总结中讲到，伴随教育事业的发展，新的问题也随之出现，诸如高等教育人才培养模式与社会需求衔接不到位、专业实践能力和综合素质欠缺、专业的社会服务能力不突出等等。因此，进行专业必修课程合改革来应对层次不穷的问题已经刻不容缓。作为体育师资人才培养的主要载体和综合平台，体育教育专业的发展以推进体育教育教学改革、提高体育教育教学质量为立足点，其建设水平和绩效决定着高校的人才培养质量和特色。　　
本次体育教育专业必修课程改革经验交流与研讨会明确了体育教育专业发展方向，通过研讨会中提出并达成共识的改革思路、总体目标与实施计划来提高体育教育专业的办学能力和水平，进而回馈到学校发展与教学改革中，为沈阳体育学院乃至省内同类院校培养出更多的理论水平高、实践能力强的体育教育专业人才和提高体育教师培养质量提供理论支持。



教务处
●12月初，组织教学督查组专家、教务处相关人员到体育艺术学院艺术理论教研室进行调研，至此，检查组共对学校全部33个教研室进行了课程评估专项调研和督导。
●12月初，为进一步规范我院试卷管理工作质量，检查各教学单位试卷整改工作情况，教务处特请督查组专家对2015年度试卷整改情况进行回查。专家对60本整改试卷进行回查，检查发现各相关责任人对试卷进行了认真整改，整改情况良好。

●12月19日，完成2015年上下半年2826人次的大学英语四、六级考试组织、考务管理工作。
●12月中旬，组织体育艺术学院2名延期学生进行论文延期答辩。另2名2015级延期答辩学生申请于2016年4月进行答辩。
●12月25日，完成本学期12月、1月教师工作量和外聘教师工作量统计、上报工作。
●12月下旬，为进一步提高本科生毕业论文（设计）的质量，规范本科生毕业论文（设计）管理，开展并完成了本学期答辩专业毕业论文（设计）质量抽查工作，共抽查26篇论文（设计）。专家意见下发至各院（系、部），各院系组织毕业论文（设计）指导教师和学生依据专家意见对质量抽查存在问题的论文（设计）进行整改。
●12月30日，完成2015—2016学年第2学期选修课学生网上选课工作。
●12月30日，完成2016年辽宁省国家级社会体育指导员资格审查及申报工作。
●12月末，启动我院教务管理信息系统的学生评教平台，在学生选课前进行网上评教。网上评价的数据为相关专业的专业评估工作提供数据支持。
●12月末，启动了2015年度教学质量监控系统网上信息填报工作。
体育教育学院
●12月17日，体育教育学院院长、专业负责人王新坤、辅导员张宏新赴葫芦岛，考察了三高中和八高中，并与相关领导探讨了学生实习实训与教师培训等相关工作。
●12月19日，体育教育专业召开必修课程改革经验交流与研讨会，学校教务处处长林勇虎、体育教育学院领导班子、教授会全体成员、以及体育教育专业各门必修课教研室主任和教师代表参加了本次会议。会议还特别邀请了沈阳、丹东、锦州、营口教师进修学校体育教研员、辽宁省（建平县、西丰县、法库县）和沈阳体育学院（大石桥、台安县）教师教育改革创新实验区体育教研员参与研讨活动。
●12月23日，体育教育学院院长、专业负责人王新坤、实习指导教师夏忠梁、辅导员张宏新赴法库县，落实下一阶段实习学校具体人数需求以及下一年度实习具体工作。
●12月27日，体育教育学院院长、专业负责人王新坤、辅导员张宏新赴建平县实验区，针对实习人数需求和实验区下一步建设工作与实验区相关领导进行了交流。
●12月25日—27日，辽宁省体育传统项目学校田径联赛在我院举行，本次活动由辽宁省体育局、辽宁省教育厅共同主办，沈阳体育学院体育教育学院承办。辽宁省体育局青少处处长史立新、办公专干左超杰、沈阳体育学院副院长李杰凯、竞训处处长孟春媛、体育教育学院院长王新坤、深圳菲普来科技有限公司董事长冯再金、上海辛逸体育用品有限公司驻东北办事处主任吴晓荣出席了开幕式。
运动训练学院
●12月15日，张家口崇礼太舞滑雪小镇开业盛典在太舞滑雪小镇盛大举行。运动训练学院院长于树祥出席了开业仪式，并为太舞滑雪小镇授“沈阳体育学院运动训练学院实训基地”牌匾。
●12月25日，运动训练学院副院长于泉海教授、辅导员潘洪涛老师、王冉老师应邀参加了沈阳市六十一中学的实习生欢送会，会议由六十一中学体育组组长关涛老师主持，六十一中学曲校长携全体体育组教师参加了欢送仪式。
●12月27日晚，运动训练学院在教学楼105教室举行2013级“学生论文报告会”，运动训练学院各年级辅导员及2013及全体学生干部、部分学生参加了报告会。
武术学院
●根据沈阳体育学院2015年优秀课获奖教师公开课观摩活动安排与要求，我院李松副教授于12月8日上午，在武术体操馆二楼套路馆进行了《武术套路》优秀课的公开展示活动，校教学督导组王晓春教授对该课进行了点评。
●12月21日，我院武术套路教研室举办了2015年武术学院武术套路专项班学生教学技能暨竞艺武术比赛。
●12月29日下午，我院开展了2015年教研室工作总结汇报会，所属教研室主任汇报了教研室工作情况。会后，检查了教师教学文件等材料。
体育经济管理学院
●12月23日下午，旅游管理专业第九届导游技能大赛在图书馆一楼报告厅举行，4支参赛队伍分别从团队介绍，旅游产品介绍，金牌导游解说等环节进行了展示，旅游管理专业老师担任比赛评委，总支书记张建波、副书记高鸿雁、副院长宛霞及各教研室老师参加了此项活动。
●12月28日下午，体育经济管理学院党政联席会扩大会议在会议室举行，经充分讨论决定：旅游管理专业申报学校关于开展转型发展试点专业；体育经济管理专业申报辽宁省高等教育创新创业改革试点专业。
●12月29日下午，在沈阳奥体万达广场，体育经济管理学院与沈阳艾森国际健身俱乐部正式签订实习合作协议，党总支书记张建波与艾森国际副总王苗苗就具体合作内容深入交流和探讨，办公室主任林大志、管理学与市场营销教研室主任李军岩、公共事业管理专业带头人刘红华参加签约仪式。
●12月31日上午，沈阳体育学院管理学科（MPA）专业建设研讨会在教务处会议室举行，会议邀请东北大学文法学院院长孙萍做交流，院长邹德新、书记张建波、副书记高鸿雁、副院长宛霞、研究生部、学科处、教务处、社科中心负责人参加会议。
体育人文学院
●12月9日至13日，由院长邹英、副院长兼网络与新媒体专业带头人惠悲荷、英语专业带头人唐春玲及实习办主任赵俊锋组成调研工作组，赴广州体育学院、暨南大学、广州外语学院三所院校就专业建设、教学实训实践（实习）及校企合作等方面开展了调研活动。
●12月17日13:30分，体育人文学院新闻学专业2015年DV作品大赛决赛在图书馆一楼报告厅举行。
●12月23日，新闻学专业开展了“教学新星”推荐评选活动。马诺和杨逾涵两位老师分别作了公开课展示，学校教学督导组组长王晓春教授、体育人文学院院长邹英教授、副院长惠悲荷副教授及教研室主任李芳教授作为评审专家参加了本次评选活动。
●12月17日，体育人文学院邀请小球教研室张博教授为2013级英语专业的学生作了羽毛球运动教学实践课。
●12月23日，体育人文学院学生工作总结表彰大会暨学习经验交流会在112教室举行。体育人文学院领导班子、办公室主任、教研室主任、支部书记以及各年级辅导员参加了表彰大会。
体育艺术学院
●12月1日，舞蹈编导、舞蹈表演专业建设点穴式诊断在教务处会议室进行。学校院长姚守齐、副院长李杰凯以及教务、人事、招生、科研、学科等部门主要负责同志出席会议，体育艺术学院领导班子成员，各教研室主任及办公室全体人员参加会议，会议由教务处处长林勇虎主持。
●12月2日下午,体育艺术学院艺术理论教研室课程评估座谈会在教务处会议室召开，教务处负责人及有关人员、学校督导组专家、体育艺术学院院长、副院长，及理论教研室全体教师参加了会议。会上，艺术理论教研室主任李莘老师就课程情况、师资情况、教学管理情况、教材情况等作了汇报，其他教师根据自己承担的具体课程作了基本阐述，并提出合理化建议。
体育信息技术系
●12月25日，体育信息技术系与深圳菲普莱体育发展有限公司校企合作签约仪式在系动漫赏析室举行。学院李杰凯副院长、深圳市菲普莱体育发展有限公司冯再金总经理、教务处林勇虎处长、科研处罗嘉司处长、大学生创新创业与就业指导中心付宝森主任、体育信息技术系主任、党总支书记张日辉出席签字仪式。仪式由体育信息技术系党总支副书记赵宁主持，全系教师参加。
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