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学校启动本科专业结构调整工作
本科专业结构优化调整工作是学校教育综合改革的重要内容，是进一步强化我校本科专业优势特色，提高综合竞争力，更好地适应经济社会和体育发展需要的重大举措。
今年3月初，学校启动了该项工作，成立了由党委书记、院长任组长的专业结构优化调整工作领导小组，并责成学科发展规划处和教务处具体组织实施。为稳步推进此项工作，学校组织人员调研了全国同类院校专业设置情况和国家及辽宁省专业设置调整的有关政策，初步拟定了专业结构调整优化指导性意见和评价指标体系，并进行广泛征求意见。
4月5日，学校学术委员会审议、院长办公会审定、党委常委会通过了《沈阳体育学院本科专业结构调整优化工作实施方案》，学校随即召开二级学院院长、专业带头人及相关职能部门负责人参加的动员部署大会，党委书记王钰清、院长姚守齐到会并分别讲话。王钰清强调，我校历史上主动调减专业这是第二次，意义重大，这是当前发展所处严峻形势倒逼做出的必然呼应，也是学校经过深思熟虑后做出的决定。希望各位二级办学单位负责人要组织召开全体会议，进一步统一思想，发扬同船精神，切实负起责任，有序、高质量地推进此项工作顺利完成。姚守齐从当前我国和辽宁省高等教育发展宏观背景分析入手，结合省里的相关政策和学校专业建设实际情况，对此次专业结构调整的重要意义进行了说明，并就此项工作的总体工作思路和专业结构调整的原则做了进一步明确。
4月6日至7日，由校内外专家组成的专家组围绕专业发展积淀、招生与就业、办学直接效益三个一级指标和14个主要观测点，在认真审阅各专业自评报告和专业评价信息表的基础上，通过定性和定量的方式对17个参评专业进行了全方位评判，并就我校本科专业结构优化调整提出建议案。
4月7日下午，学校学术委员会全票审议通过了《沈阳体育学院本科专业结构调整优化方案》，经院长办公会审定、党委常委会通过，正式公布。
经过此次专业结构优化调整，学校有5个专业被列为A类进行重点建设，5个专业列为B类进行改造提升，5个专业列为C类进行调整合并，三个新办专业暂不列入分层建设序列之中。同时，停办表演专业，停招市场营销、舞蹈编导专业，对旅游管理、教育技术学、英语专业提出预警。
据了解，本科专业人才培养方案修订工作已经正式启动，学校也将于近期集中研究本科专业分层建设方案，对专业建设进行动态管理，落实责任，促进专业更好地与社会需求对接，提高人才培养质量。
省普通高等学校体育学类专业
综合评价评审专家工作会议在我校召开
4月28日，辽宁省普通高等学校体育学类专业综合评价评审专家工作会议在我校召开，沈阳体育学院作为辽宁省普通高等学校体育学类专业教学指导委员（以下简称“教指委”）主任委员单位，认真准备了筹备工作。来自全省11所参评院校的50余位体育教育、运动训练、社会体育指导与管理专业评审专家参加会议，我校党委书记王钰清同志出席会议并致欢迎词。
会议由教指委主任委员、学校副院长李杰凯教授主持。会上传达了辽宁省教育厅4月22日专业综合评价评审工作会议精神，强调了综合评价工作的重要意义和原则性要求，部署了体育学类专业综合评价评审工作。
教指委秘书长、学校教务处处长林勇虎教授就体育学类专业综合评价实施方案、定性指标要点、定性指标打分表、生师比基数、定量指标数据核查方案进行了详细介绍，并就定性评价方法进行了培训。
与会评审专家对实施方案进行了交流研讨，达成共识。会后将按照各自分工进行网络评审工作。按照省教育厅安排，专家评审工作将于4月30日启动，5月8日结束。



学校组织开展创新创业教学与实践专题培训
为了进一步提升我校教师的创新创业教育能力，保证大学生创新创业训练计划项目顺利开展，4月9日，大学生创新创业与就业指导中心组织开展了创新创业教育教学主题培训工作。本次培训由大学生创新创业与就业指导中心副主任付宝森主持，承担我校大学生创新创业训练计划项目的指导教师、辅导员以及有创业意向和创业项目的在校学生参加了培训。
  此次培训邀请了辽宁省创新创业教育指导委员会委员、辽宁省大学生创业项目评审专家、辽宁省大学生创业大赛评审委员会委员、全国高校创业指导师、沈阳师范大学教授王学颖进校培训。王教授介绍了深化创新创业教育改革的形势及机会、目前高校创新创业教育的现状及问题以及教师如何开展创新创业教育。她从创新创业项目和竞赛两个方面入手，介绍指导教师的指导方法和技巧、学生在创新创业项目和竞赛中如何选题、撰写创业计划书需要注意的问题等。培训会上，王教授针对我校的创业项目现场进行交流指导。整个培训过程中，老师和学生都积极参与，现场气氛热烈。
   本次培训，进一步更新了教师的创新创业教育教学理念，提升了教师的创新创业指导能力。同时通过现场交流指导，激发了教师和学生参与创新创业实践的热情，为提高我校大创项目申报的数量和质量、参与各类大创竞赛的层次和领域奠定了良好的基础。



教务处
●4月3日，向省教育厅报送教师教学能力提升培训调查问卷和需求调查表。
●利用清明节假期，在科研处的协助下,完成了3个参评专业填报信息数据核查工作。共核查出错误信息78条，无效信息52条，补充信息52条，高级职称教师有某个学年未授课人次达34人次。
●4月8日，组织各专业进行了本科专业信息平台填报及数据核查工作，并由各专业带头人和二级学院院长（系主任）签署了《沈阳体育学院本科专业信息平台数据材料填报确认书》，按时完成数据填报及核查工作。
●4月8日，向省教育厅上报5个转型专业转型实施方案。
●4月9日，完成2015年度省属本科高校工作实绩考核相关部分材料准备工作，撰写学校专业设置、调整情况总结报告。
    ●4月13日，按时向省教育厅报送了2015年体育学类专业综合评价专家材料。体育教育专业：王新坤、刘建、郑凯；运动训练专业：刘兴、于泉海、郝庆威；社会体育指导与管理专业：曹继红、邹本旭、马艳红。
●4月，整理上交微课修改后作品，共计20件，经与两位领导汇报，确定复审方案，邀请信息技术系一位专家做复审专家审查，4月22日出复审结果，本月末出2015年度微课试点建设结果文件。
●4月11日，组织相关教师、督导组成员和教务处领导召开2015-2016学年第一学期教考分离试点分析总结会。
●4月15日下午13点，召开培养方案专家审查会。
●4月初，印发第十期《教学质量监控简报》，详细介绍了2015年10月至2016年1月期间学院的课堂教学质量监控、教学管理质量监控、教学信息反馈、督查建议、工作动态等六方面教学质量监控相关工作。
●4月，组织开展毕业论文（设计）答辩抽查，经检查发现答辩会场秩序井然，答辩过程较为规范。
●4月中旬，为进一步提高本科生毕业论文（设计）的质量，规范本科生毕业论文（设计）管理，根据本学期教学工作安排，组织专家开展2016届本科生毕业论文（设计）质量抽查工作，按照各教研室指导本科生毕业论文（设计）总数的8%的比例，随机抽取本学期答辩的126篇毕业论文（设计）进行检查，其中毕业论文95篇，毕业设计31篇。
●4月中旬，为表彰先进，鼓励教师指导学生创作出更好地毕业作品，组织开展2016届本科优秀毕业论文（设计）评选工作，组织专家对60篇备评论文（设计）进行三轮筛选。
●4月中旬，组织各二级院（系）开展2015年度学生学习满意度调查和2016年教学质量校友满意度调查。
●4月23日，完成2016年全国专业英语四级考试的组织和考务工作，共81人报名参加考试。 
●4月末，为规范教学楼教学秩序，加强对授课教师教学的有效监控，将9-16周课表按照教室分类，形成教室课表，粘贴到教学楼课表牌上，以方便教学管理，规范教学秩序。
●4月，完成了体育教育、运动训练两个平台2014级中期分流工作。 
●4月，教务处组织开展学院师范类毕业年级学生进行网报教师资格认定工作及非师范类学生教师资格认定能力测试工作。
体育教育学院
●4月1日，体育教育学院召开体育教育专业实习指导教师工作会议，专业负责人王新坤、实习办公室主任鞠秀奎、三个省级实验区和三个校级实验区指导教师参加了会议，本次会议制订了实习工作计划和阳光体育运动会方案，明确了下一步实习工作的具体内容。
运动训练学院
●4月27日下午，运动训练学院“大讲堂”邀请原北京体育大学副校长、博士生导师田麦久教授来我院作题为“竞技参赛学理论的系统构建”学术讲座，运动训练学院全体教师、竞技体校教练员和二百多名本科生、研究生参加了讲座，讲座由运动训练学院院长于树祥主持。
体育经济管理学院
●4月1日下午，副院长宛霞、办公室主任林大志，办公室干事赵阳一行3人，到沈阳铁道青年国际旅行社看望我院实习生，并与公司部分领导座谈交流，了解实习生的工作情况和生活情况，对公司多年来给予实习生的教育和培养表示感谢。
●4月27日下午，学校雪上运动中心主任尤冰应邀到我院会议室座谈，会上，双方就学生实习实训、顶岗工作、教师围绕雪上赛事立项、赛事营销等内容展开深入交流并达成初步合作意向，各专业带头人、教研室主任参加会议，院长邹德新主持座谈会。
运动人体科学学院
●4月14日，李宁运动科学中心主任林永佳博士、研究生实习管理负责人曲毅来我院就联合培养研究生一事进行洽谈。研究生部书记范林海、运动人体科学学院副院长韩延柏、王新教授参加了会议，会后与李宁运动科学研究中心联合培养研究生签署了协议书。
体育人文学院
●4月16日，第五届全国口译大赛（英语）辽宁、内蒙古赛区复赛在大连外国语大学拉开帷幕。我院英语专业2012级学生张元和刘英俊、2013级学生郭姝雅和乔正基四名学生获得优秀奖。
体育信息技术系
●4月6日，体育信息技术系在图书馆五楼会议室召开校企合作基地师生见面项目启动会。系主任兼总支书记张日辉、副书记赵宁、多媒体教研室主任王顺堂、动漫教研室主任王进忠、计算机教研室主任丛波，教师郭松、于淼、张国瑞，办公室谷凤娟、辅导员曹悦参加会议，体育教育专业、应用心理学专业、教育技术学专业的研究生和本科生共13名学生参加了会议。
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